

О признании утратившим силу совместного приказа Министра внутренних дел Республики Казахстан от 27 мая 2013 года № 351, Министра финансов Республики Казахстан от 14 июня 2013 года № 274, Министра транспорта и коммуникаций Республики Казахстан от 25 июня 2013 года № 484 и Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 1 октября 2013 года № 471 "Об утверждении Правил выдачи миграционной карточки".

Совместный приказ Министра внутренних дел Республики Казахстан от 27 января 2017 года № 64, Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 14 февраля 2017 года № 97, Министра финансов Республики Казахстан от 15 февраля 2017 года № 108, Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 27 февраля 2017 года № 8. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 27 марта 2017 года № 14938

В целях реализации пункта 8 статьи 27 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" **ПРИКАЗЫВАЕМ:** 

- 1. Признать утратившим силу совместный приказ Министра внутренних дел Республики Казахстан от 27 мая 2013 года № 351, Министра финансов Республики Казахстан от 14 июня 2013 года № 274, Министра транспорта и коммуникаций Республики Казахстан от 25 июня 2013 года № 484 и Председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан от 1 октября 2013 года № 471 "Об утверждении Правил выдачи миграционной карточки" (зарегистрированный в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 8852).
- 2. Комитету миграционной службы Министерства внутренних дел Республики Казахстан обеспечить:
- 1) в установленном законодательством порядке государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства внутренних дел Республики Казахстан и на интернет-портале государственных органов;
- 3) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего приказа направление в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации Министерства юстиции Республики Казахстан" для размещения в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 4) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Юридический департамент Министерства внутренних дел Республики Казахстан

сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1), 2) и 3) настоящего пункта.

- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра внутренних дел Республики Казахстан генерал-майора полиции Тургумбаева Е.З. и Комитет миграционной службы (Кабденова М.Т.) Министерства внутренних дел Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Ми	нистр по инвестициям
и разви	тию
Респуб.	лики Казахстан
	Ж. Касымбек
" "	2017 года
Ми	нистр финансов
Респуб.	лики Казахстан
	Б. Султанов
" "	2017 года
Пре	дседатель Комитета
национ	альной безопасности
Респуб.	лики Казахстан
	К. Масимов
" "	2017 года
Ми	нистр внутренних дел
Респуб.	лики Казахстан
	К. Касымов
" "_	2017 года

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан